YrZ2eg

AdunckoBbin 3aTeop 3 NBX




FE NBX

[ANCKOBbIN 3aTBOP

- MpepHa3HayeH AnA perynmpoBaHuA 1 3annpaHna noToka.

- InanasoH gnametpos: DN40 — DN200 B cootBetcTBum ¢ DIN 3202 K2
n1SO 5752.

- Pabouee gasneHune go 16 6ap npu 20°C.

- Kopnyc knanaHa v 3anopHbiin Anck nponssopatca ns MNBX.

+ YeTblpe oBanbHbIX OTBEPCTUA A1A 6ONTOB COBMECTUMbI C pnaHLamm
Nio6bIX CTaHJAPTOB.

- Bepcna ¢ pyyHbIM NPUBOAOM KOMMNEKTYETCA PYKOATKON C duKcaTopom
n3 MBX.

+ BO3MOXHO 1cnonb3oBaHne YepBAYHOrO NPUBOAA, MHEBMO-
VNN 3NeKTPONpUBOAA C coefnHuUTeNbHbIMKU pasmepamu F 05, F 07, F 10
cornacHo 1SO 5211.

- 3ameHsaemble npoknagku n3 EPDM, FPM unu NBR.

- [INCKOBBIV 3aTBOP MOXKET ObITb TaK»Ke UCMOb30BaH B KauecTBe apMaTypbl
ans 6bICTPOro copoca XKMAKOCTH, Hanpumep, 13 6aka 60bworo o6bLEMA.

- [prMeHsaeTcA AnA TPaHCMOPTUPOBKM NULLEBLIX MPOLYKTOB U MUTbEBON
BOJbl M COOTBETCTBYET BCEM AEMCTBYIOLMM CTaHAAPTaM 1 NpaBuiam.

- Bo3morkHa 3ameHa cefinoBOro ynioTHEHWA.

- Moppo6Hyto NHPOPMaLIMIO MOXKHO MONYYUTb Ha caliTe
www.fipnet.it unin www.glynwed.ru

N —

PE[YKTOP SMEKTPUYECKNIA PYKOATKA

NMHEBMATUYECKIN
MnPBOA

Bce paHHble HacToAwWe ny6nukaumum
HOCAT CNpaBOYHbIN XapakTep. lapaHTumn
npefoCTaBAAIOTCA B COOTBETCTBIN

C MeXyHapOAHbIMMN HOPMaMM

v npasunamun. Komnaxua FIP octaBnaet
3a coboVi NPaBoO Ha BHECEHWE U3MEHEH W
B HOMEHKJaTypy NpoayKLuu,
npuBeAEeHHY!0 B ;JaHHOM KaTasore.

MPBOA

Pasmepbi

O6wue pa3mepbl NOBOPOTHOrO paTBopa FE coOTBETCTBYIOT Cefyowmm
Hopmam: ISO 5752 cpepHsas cepua 25 DIN 3202 K2.

OBarbHble 0TBEPCTUA /1A GONTOB B KOPMyCe AeNatoT BO3MOXHbIM
coeavHeHMe ¢ GnaHLamu, COOTBETCTBYIOLUMM ClieayIoLyM CTaHAapTaMm:

- DIN 2501, ISO DIS 9624, UNI 2223

-BS 10 table D/E

-ASA B 16,5 Class 150

-JIS 2212 (K10 3a nckntoyeHrem DN 200), JIS 2212 (K5 3a ncknoyeHnem
DN 50)

80



FE NBX

YcnoBHble 0603HaYeHNA

d BHewHWI fruameTp TpyObl, MM
DN HomuHanbHbIN grnameTtp
PN HomuHanbHoe faBneHue, 6ap (MakcumanbHoe pabouee

faBnieHne npv Temnepatype Bogbl 20°C)

g Bec B rpammax

V) KonnuecTtBo oTBepCTUI

s TonwuHa cTeHOK TPy6bl, MM

SDR CraHpapTHOe OTHOLeHre pa3mepoB = d/s
nBXx MonusuHmnnxnopuna

XMnBX XnoprpoOBaHHbIN NOANBUHUAXIOPUA
EPDM STneHnponuneH-Kayuyk

FPM (FKM) ®top-Kayuyk (BUTOH)

NBR HuTpunanactomep
PTFE MonutetpadTopaTuneH
TexHnuyeckmne xapakrepucTnkun
50 63 75 20 110/ 140| 160/ 225|d 10] 100 1000 10000 100000 n/muH 2
Hm 40 50 65 80| 100| 125 150/ 200|DN 6ap
£ 150 :
g 2 g9 S8 L5 I
£ 125 g 1 S8 §8F §8 88
% 100 5 Ay, 77
= = y AV y
75
50 Vl / f [
01 / / / //l/
25 7 v s AV £
71/ 1 i
0 4 7
- '/ y
V/44 /1/ ,1 /
001 / / '/ / / /
-/ A 4
y AV y
,l / yAV.¥ 4
0001 / / / //
Pacxop
0| 10| 20| 30| 40| 50| 60| 70| 80| 90| 100|% -20 0 20 40 60 80 100| °C 4
% 6ap
100 . 16 DN 40 +50
E %0 / 2 14 \
g / B \
80 / : 12
§ 70 < 10 DN 65 +200 \\
g 60 8 N\
s 50 6 A\
g 0 4 \\\
30 2 \\
20 » 0
10 / Paboyas Temneparypa
0 ~

Yron oTkpbITUA

&P | 81



FE NBX

KpyTALLMI MOMEHT Npy MakcManbHO JOMYyCTMMOM paboyem faBneHnH.

DN| 40| 50| 65| 80| 100| 125 150| 200| [paduknotepu paBneHuA.
ky100| 1000| 1285| 1700| 3550| 5900| 9850| 18700 | 30500

values certified according 10 EN 1267 Mpachyik 3aBMCMMOCTI MeK[y PacXOLIOM U CTEMeHbIo OTKPLITYA KianaHa.

Mpad1K 3aBNCUMOCTY JABNEHUS 1 TEMMNEPATypbl AN BOAbI U 4-X
cpef, K KOTOPbIM YCTOMYMB MaTepuar. (MCXOAA U3 pacyeTa
6e3onacHom paboTbl B TeueHuu 25 ner).

KoadduumeHT nponyckHom cnocobHocTu Ky 100*

* Mop ko3 drLMeHTOM NponycKHoi cnocobHocTH Ky 100 NoapasymesaeTca pacxon
Bofbl Q, BbIPaXeHHbI B IUTPax B MUHYTY (Mpu Temnepatype 20°C), npy nepenage
nasneHvs Ap= 1 6ap gna onpefeneHHoro nosioXeHvs KpaHa. 3HayeHus kv100,
yKasaHHble B TabnuLe, paccunTaHbl AnA NOSIHOCTbIO OTKPBITOrO KpaHa.

[JNCKOBBIV 3ATBOP
C PYYHbIM NMPUBOAOM

L_

50 40 16 60| 136( 175 45 42| 132 33| 935( 109 19 4| 827
. 63 50 16 70 143 175 45 42 147 43 108 124 19 41 1012
L 75 65 10 80 168 175 45 45 165 46 128 144 19 4| 1420
90 80 10 90| 182| 250 45 45| 130 49| 145| 159 19 4| 1640
110 100 10 105 196 250 45 45 150 56 165 190 19 41 1990
*125 125 10 121 215 335 45 45 185 64 204 | 215 23 4| 3030
140 125 10 121 215 335 45 45 185 64 204 | 215 23 4| 3030
160| 150 10| 132 229| 335 45 45| 210 70| 230| 242 23 4| 3730
**200| 200 10| 161| 309| 425 65 82| 325 71| 280| 298 23 8| 8240
225| 200 10| 161| 309| 425 65 82| 325 711 280| 298 23 8| 8240
[NCKOBBI 3ATBOP

C YepBAYHON Nepefayen
75 65 10 80 173 145 48 135 39 125 4 2380
90 80 10 90 187 159 48 135 39 125 4 2600
110 100 10 105 201 173 48 135 39 125 4 2950
*125 125 10 121 220 192 48 144 39 200 4 4400
140 125 10 121 220 192 48 144 39 200 4 4400
160 150 10 132 235 207 48 144 39 200 4 5100
**200 200 10 161 288 257 65 175 60 200 8 9260
225 200 10 161 288 257 65 175 60 200 8 9260

* FEQV d 140 co cneumanbHbiMm BTyNIKamm ¢ 6yptamu d125
** FEOV d 225 co cneuyanbHbIMM BTynKamu ¢ 6ypTami d 200

GR) ‘ 82



FE NBX

Akceccyapbli

FE LUG

[nametpbl ot DN 40 go DN 200 mm

Cranpapt: ISO-DIN

PN: 6-4 6ap npu 20°C (Mcnonb3yemble Kak OKOHYaHVie Tpy6onpoBoaa). Bctaski
¢ pe3bboii Tuna Lug TpaHchopmmpytoT MOBOPOTHbIN KianaH Tuna FEOV

B ucnonHexnun na LUG. CtanbHble OLMHKOBaHHbIe BKnagplwuy Tuna Lug
NO3BONAIOT MPOV3BOANTD KperieHrie OAMHOYHOrO priaHLa HernocpeaCcTBEHHO
K KOprycy NOBOPOTHOrO KnanaHa. [loBopoTHbIi knanaH Trna FEOV

B UCMOJIHEeHNM Lug ¢ NprcoeayHEHHBIM C ORHOI CTOPOHDI GriaHLeM ABNAETCS
OAHOHaNPaB/IEHHbIM V1 MOXET VCMOb30BaTbCA ANA OTCEUEHNA NOTOKa

[NA NPOBeAeHNA MePONPUATUIA MO 0BCNY>KUBAHMIO HAMOPHbIX
TPy6ONPOBOAHBIX CETE.

DN 40 50 65 80 100 125 150 200
PN (1) 16 16 10 10 10 10 10 10
PN LUG (2) 6 6 6 6 6 6 4 4

CODE KITLUGO75ISO | KITLUGO75ISO | KITLUGO75ISO | KITLUG090ISO | KITLUG110ISO |  KITLUG140ISO | KITLUG160ISO |  KITLUG225ISO

(1) MoHTax ¢ aByma GnaHuamu
(2) MoHTax ¢ ogHUM dnaHuem

&P 83



FE NBX

MpuBoabl KnanaHa

Mo cneunanbHOMY 3anpocy 3anopHas apmaTtypa MOXKeT ObITb MoCcTaBneHa
B KOMMJ/1eKTe C Np1BOAOM. BO3MOXHa ycTaHOBKa CTaHAAPTHbIX
NHEBMATUYECKUX U SNeKTPUYECKMX NPUBOAOB, U MPUBOJOB

C YepBAYHOW NepeAayeit HemoCpPe[CTBEHHO Ha BCTPOEHHbIN B KOPMYC
KnanaHa pnaHew, NPoCcBepneHHbIN cornacHo ctaHaaptam: ISO 5211, FO5,
FO7 n F10.

50 40 7
63 50 7
75 65 7
90 80 9
110 100 9
140 125 9
160 150 9
225 200 11

Pasmepbi 60NTOB /i MOHTa)Ka MOBOPOTHOrO K/lanaHa

.

*Heobxopanmoe ycunue s 3aTArviBaHWA 60NTOB AnA obecneyeHns
repmetuyHoro coegurenus (1,5 x PN npu 20°C) (HoBble
W CMa3aHHble CMasKoii 60NTbl).

CoepgunHeHuA

Mepepn MmoHTaXkoMm 3acnoHok Tuna FE cnegyet nposepuTb, no3sonaeT nu
BHYTPEHHUIA AnameTp bypTa nod dnaHew, oCyLecTBAATb MOJHbIN NOBOPOT
3amnopHoro avcka. (L/MuH., cm. Tabnmuy A.)

[inA MOHTaa NOBOPOTHOrO KnanaHa ¢ ¢praHuamm 13 NMBX Bo3MOXHble
KOMOUHaLMM COeAVHeHWIA NprBeaeHbl B TabnuLe «By.

EP ‘ 84

F 05
F 05
F 05
F 07
F 07
F 07
F 07
F10

M16x150
M16x150
M16x170
M16x180
M16x180
M16x210
M20x240
M20x260

12
12
12
16
16
19
19

11
11
11
14
14
17
17

9
12

Tabnuua A




FE NBX

Tabnuua B

w 110 100
E 140 125
g 160 150
E 225 200

Brynka c 6ypTrikom, Kneesas mydta n ¢pnaHe; cornacHo DIN 8063-T

*Co creyvanbHon aganTopHoi BTynKol ¢ 6yptukom d125 DN 125
ana FE d140 DN 125 u ¢naHuem d140 DN 125.
**Co cneyuanbHom ajanTopHOW BTy/Koi ¢ 6ypTukom d200 DN200
ansa FE d225 DN200 u ¢pnanues d225 DN200.

[InA MOHTaa KOPOTKUX UnK [UTUHHBIX 6ypToB 13 PE 1 PP gna ¢naHues,
NPKBapPUBAEMbBIX BCTbIK UM C MOMOLLbHO 31EKTPOCBAPHDBIX My$T,
NMPOKOHTPONMPYIATE COBMECTUMOCTB Y3/1a (MOBOPOTHbIN 3aTBOP-OypT-
¢dnaHeL) ¢ paamepamu BHyTpeHHel dacku (ry6uHbl dacku «K» 1 BeNnMYmMHOM
yrna $acku «a») OTHOCUTENbHO BennuMHbI SDR (OTHOLLIEHME HapyXHOrO
AvameTpa TpyObl 1 TONWMHDI cTeHKK d/s). Cm. Tabnmuy «C»

Tabnuua C

40

63 50
75 65
20 80
110 100
g 140 125
E 160 150
g 225 200
k=35
17/17,6 2200°
1 k=26,5 k=35 k=40
a=20° a=25° a=15°
74 k=10 k=15 k=20 k=35 k=15 k=40 k=35
s a=35° a=35° a=30° a=20° a=35° a=20° a=30°

lpenBapuTeNnbHO HaBapeHHble KOPOTKIE UK AIMHHbIE BypTbl cornacHo DIN 16962 / 16963 ¢ dnaHuamu.

EP ‘ 85




FE NBX

YcTaHOBKa Ha Tpy6onpoBoge

1)

2)

3)

4)

5)

6)

YcTaHOBUTe pyuKy yrpaBieHUsa 3aTBOpa Ha ero Kopryce npui NoMoLLu
BXOAALLEro B KomnnekT 6onta. MNepen yctaHoBKoW 6ypToB Ha Tpybe
npoBepbTe, UTOObI pa3mep 6ypTa dnaHLa NO3BOSIAN OCYLLECTBAATL
MOJIHOE OTKpPbITME [1CKa 3aTBOPa.

YcTaHoBwuTe 3aTBOP Mexay ABymMA draHuamu. KenaTenibHO BO Bpems
MOHTaa YCTaHOBWTb [JNCK B YaCTUYHO 3aKPbITOM MOJIOXKEHNM

1 y6eauTbea, uto dnaHLUbl 1 3aTBOP HAXOAATCA Ha OJHOW OCU.

Mpexpe yem 3aTAHYTb 6OMTbI, HEOGXOAUMO YCTAHOBUTb ANCK

B MOMOXEHN <OTKPbITO», YTOObI U36€KaTb MOBPEXAEHNA YINOTHEHNS.
BonTbl fOMKHbI 6bITb 3aTAHYTbI AUAroHanbHo. Mpw 3aTaxKe 601TOB

He MpeBblLLaiTe MOMEHT, yKa3aHHbIl B Tabnuue.

3aTBOP MOXET paboTaTb B 060MX HaMpaBneHUAX N MOXeET ObiTb
YCTaHOBJIEH B J1060M MONOXeHWN. Kpome 3TOro, OH MOXeET ObITb
CMOHTVPOBaH Ha KOHLie TpybonpoBoa 1nu Ha pesepayape.

[Ina MOHTaxa pekomeHayeTcA 06pabaTbiBaTb YNIOTHEHUA CMA3KOA,
npuyem He OMYCKaeTCA UCMONb30BaHVe MUHEPaNbHbIX Macen,
MOCKOJIbKY OHW MOTYT HEraTMBHO BO3AENCTBOBaTb Ha YMIOTHEHWA

13 EPDM.

PekomeHpaLmm Ana pasfMyHOro KayecTsa TpaHCMopTMPYeMbIX Cpef:

- CUNbHO 3arpA3HeHHas — PeKOMeHAYeTCA yCTaHaBMBaTb ANCKOBbIN
3aTBOP Tak, UTOObI ero LWTOK HaXOAMICA MOA YoM 45° K BepTUKany.

- cpefa Co B3BeLUEHHbIMM YacTULaMM — PeKOMeH/yeTCA yCTaHaBInBaTb
[IMCKOBBIN 3aTBOP Tak, YTOObI ero LWTOK Haxo[uca nog yrnom 90°

K BEpTUKanu.

- He3arpAsHeHHasA cpefila — PEKOMEH[yeTCA yCTaHaBMBaTb AMCKOBbIN
3aTBOP TaK, YUTOObI €ro LWTOK pacronaranca BepTukanbHO.

- AVICKOBbII 3aTBOP, CHAGXKEHHbI NPUBOLOM, JOMKEH ObITb YCTaHOBMEH
B COOTBETCTBUM peKomeHAaumam. Cm. puc.1.

- ANA NpefoTBpaLleHna rapaBInyeckoro yaapa Heobxoammo nsberatb
6bICTPOro OTKPbITWA/3aKPbITWA 3aTBOPA.

AemoHTax

1

oA WN

)
)
)
)
)
)
)

~N

Ypanute 3arnyiuky (4) n OTKpyTUTE BUHT (2) C Wwainbori (3).
CHummTe pyuky (1).

Ypanute 3arnywky (18) n otkpytute 60nT (17) C wanbon (16).
BbITAHUTE WTOK (5) 1 yAanuTb NOBOPOTHbIV ANCK (14).
BbiHbTe ynnoTtHeHue (15) n3 kopnyca (11).

Ypanute ynpyroe ctonopHoe KonbLo (8) n BTynky (10).
Ypanute konbLeBble ynnoTHeHus (6) u (7).

O—e

i
G ——o

@

—®

DN 40 - 50

MoHTax

»

BctaBuTb ynnotHeHue (15) B kopnyc (11).

PaszmectuTb KonbLeBble ynnoTHeHusA (6) u (7) Ha wToke (5).

BctaBnTb Npoknagky (9) Ha BTynKy (10), a 3aTem BTYJ/IKY Ha LUTOK;
3adUKCUPOBATb BTYJIKY C MOMOLLbIO YIPYroro CTONOPHOro Kosbla (8).
YcTaHoBUMTE KOMbLieBOE YrNOTHeHNe (12), 3aTeM aHTUPPUKLMOHHOE
konbLo (13) Ha anck (14). NMocne 3Toro HaHecuTe CMa3Ky

Ha ynnoTHeHue ancka (15) 1 BCTaBbTe JUCK B KOPMYC.

MpopaeHbTe WTOK Yepes KopMnyc 1 ANCK.

3aTAHuTe BUHT (17) ¢ Wwaiiboii (16) 1 ycTaHOBUTE 3aLUMTHBIN KOMMayvokK
(18).

YcTaHoOBMTE pPyyKy MOBOPOTHOrO 3aTBOpa (1) Ha WToKe.

3aTAHuTe BUHT (2) ¢ Wwainboii (3) n ycTaHoBWTE 3arnyLuKy (4).

86




FE NBX

14

DN 65 + 200
1 Pyuka
2 BuHt
3 LWainba
4 3arnyLuka
5 Lok
6 KonbueBoe ynnoTHeHne Bana
7 KonbueBoe ynnoTHeHue Bana
8 Ynpyroe cTonopHoe KosnbLo
9 KonbLeBoe ynnoTHeHve BTYSIKK
10 Brynka
11 Kopnyc
12| KonbueBoe ynnoTHeHne 3anopHOro Ancka
13 AHTUOPUKLNOHHOE KOMbLO
14 Ounck
15 YnnotHeHune
16 LWainba
17 BuHt
18 3arnyuka
19 BuHt
20 MnactnHa
21 LWainba
22 larika

EP ‘ 87

MBX

HepxaBetowasa ctanb
HepxaBetowasa ctanb
PE

OuMHKOBaHHasA CcTanb
EPDM unu FPM
EPDM unu FPM
WNHcTpymeHTanbHadA ctanb
EPDM unu FPM
Hennon

MBX

EPDM unu FPM

PTFE

MBX

EPDM unu FPM
HepxaBetowasa ctanb
HepxaBetowasa ctanb
PE

HepxaBetowasa ctanb
MBX

HepxaBetowasa ctanb
HepxaBetowasa ctanb

NN =N = = = = a3 NN = =N = = = = = 3 =







